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REGIONE CAMPANIA - Giunta Regionale - Seduta del 30 dicembre 2004 - Deliberazione n. 2455 - Area 
Generale di Coordinamento - N. 8 - Bilancio Ragioneria e Tributi - N. 17 - Ormel - Istruzione - Educazione - 
Formazione Professionale Politiche Giovanili - Interventi a favore delle popolazioni colpite dl maremoto. 

 

omissis 
PREMESSO 

• Che la Regione Campania persegue tra gli obiettivi, quello dell’aiuto agli immigrati, che ricercano 
nella nostra regione occasioni di inserimento lavorativo; 

• che tali aiuti si concretizzano in vari interventi nel campo delle politiche sociali e del lavoro atti a 
sostenere sia l’inserimento lavorativo che a favorire l’integrazione sociale e culturale; 

• che l’immane tragedia che ha colpito il sud est asiatico provocando decine di migliaia di vittime ha 
gettato nello sconforto i cittadini immigrati provenienti da quelle aree e residenti nella nostra regione; 

• che tale immane catastrofe impone uno slancio di solidarietà e la predisposizione di atti concreti di 
sostegno a favore delle popolazioni colpite dal terribile fenomeno. 

Valutato, 

• La necessità di attestare in maniera concreta la solidarietà della nostra Regione Campania con un 
sostegno di tipo economico a favore delle iniziative predisposte dalle strutture ed associazioni che 
operano a favore delle popolazioni colpite dalla calamità 

Considerato 

• Che ai fini della gestione e della rendicontazione, giusto quanto disposto dall’art. 21 della legge di 
contabilità n. 7/2002, occorre istituire nel bilancio 2004 all’interno della U.P.B. 4.16.116, per le finalità di 
cui in premessa il capitolo di spesa n. 8015, con la seguente denominazione: “Interventi a favore delle 
popolazioni colpite da calamità naturali” dotandolo di uno stanziamento di competenza di euro 
1.000.000,00, mediante prelievo di una somma di pari importo dal capitolo 1111 - UPB 7.28.135 del 
medesimo esercizio finanziario; 

• che la titolarità della gestione è attribuita all’A.G.C. n. 17, Settore 04; 

Vista 

• La Legge n. 33/94 “Interventi a sostegno dei diritti degli immigrati stranieri in Campania provenienti 
dai Paesi extracomunitari” 

• La L.R. n. 7/2002 

Propongono 

E La Giunta regionale a voti unanimi e palesi 

DELIBERA 

per tutto quanto espresso in narrativa e che qui si intende integralmente riportato 

• di attestare in maniera concreta la solidarietà della Giunta Regionale con un sostegno di tipo 
economico a favore delle iniziative predisposte dalle strutture ed associazioni che operano a favore delle 
popolazioni colpite dalla calamità; 

• di riservare a successivo decreto dirigenziale le modalità di erogazione del sostegno finanziario alle 
popolazioni colpite in raccordo con il Dipartimento nazionale della Protezione Civile ed il coordinamento 
delle Regioni; 

• di istituire nel bilancio 2004 all’interno della U.P.B. 4.16.116, per le finalità di cui in premessa il 
capitolo di spesa n. 8015, con la seguente denominazione: “Interventi a favore delle popolazioni colpite 
da calamità naturali”, dotandolo di uno stanziamento di competenza di Euro 1.000.000,00, mediante 
prelievo di una somma di pari importo dal capitolo 1010 - UPB 7.28.135 del medesimo esercizio 
finanziario; 

• di demandare al Dirigente del Settore ORMEL dell’AGC 17 tutti gli atti successivi e consequenziali 
per l’attuazione dell’iniziativa; 

• di demandare al Dirigente del Settore ORMEL dell’AGC 17, l’impegno delle somme su indicate, con 
successivo atto; 
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• di trasmettere il presente atto all’A.G.C.n. 17 ed all’A.G.C., 8 Bilancio, Ragioneria e Tributi al 
Settore ORMEL, al Settore Entrate e Spese, al Settore Stampa e Documentazione, al Settore di Bilancio per 
gli adempimenti di rispettiva competenza. 

 
 Il Segretario Il Presidente 
 Brancati Bassolino 
  
 


